Ilycmbob Kastcowtit 0enb u Kaxcowlil uac
Bam noeoe oooyoem.
Ilycmwb 000pvim 0yoem ym y 8ac,
A cepoue ymuvim 0yoem.

C. Mapwiak



Yucnoewnie
BLIPAIICCHUA.

3aoauu Ha npoueHmeol.

7 KJ14CC.

Yuurear I'OY COIL «IlIkosa 3mopoBbsi» Ne677

Kyopaeuyeea Mapuna Apkaoveena



Chopmynupyume, umo maxoe
YUCTI080¢€ BbIPAIHCCHUE
U npugeoume npumepbol

Hucnoeoe gvipasricenue — 3mo maxoe
gvipaliceHue, Komopoe coOCmaegieHo
U3
yuces, 3HaK08 MamemMamuuyecKux
oelicmeuil u CKOOOK.




Umo nazvieaemcs 3nauenuem
YUCTI08020
gvipaxcenusn?

Hucno, komopoe noayuaemcs
6 pe3yibmame 6bINOJIHCHUA
oeilicmeuit
8 UUCII080M GbIPAIHCCHUU-
3HAYEHUE YUCI08020 BbIPANHCEHUA




O Kakux 6bIPAINCECHUAX co60pAMmM,
Ymo OHU HeE Umerom cmuicaa?

Hucnoeoe svipasrcenue,

8 KOmopom ecmpeuaemcs
oeneHue Ha HOMb - He Uumeem
CMbICAA.
3anomnu!!!

Henwv3sa naumu e2o 3nauenue.




Hauoume 3nauenue evipasricenu:
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Hauoume 3nauenue evipasricenusn:
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Hauoume 3nauenue evipasricenu:
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Pewium 3a0auy:

Typucmul ¢ meuenue 08yx uacoe exaiu
Ha 6e10CUNe0ax no uocce co CKOpoOCmbio
16 km/u, a 3amem wiau 1ecom eué 7 Km.

Kakoesa oguna ecezo mapwupyma?




BcnoMHUM NOHATME NPOLEHTA
ymcna

1% -ogHa coTaqa yncna
« Hangure:
* 1% yncna 240
* 40% umncna 15
* 130% 4ncna 8.



[lpuembl yCTHOro cyeta

10%- 1/10 yacTb 4yncna;
20% - 1/5 yacTb 4Yncna
25% - 1/4 yacTtb Yncna
50 % - %2 yacTb 4unucna



Hauoume coomeemcmeue:.

25% om 60 42
50% om 35 18
21% om 200 17,5
10% om 120 15

20% om 90 12













PeuwiuM ¢ ardirzeyn¥® M engrcé nanucano, umo 6
4,7% yaneeoooe. Kakoe konuuecmeo
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A menepo, yeeauuome uucno 100 na 25%.

Honyuennoe uucio yme ! puiumo Ha 25 %.
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3agaHne Ha OoMm

* [1.1. cTp.3
* Ne 10 cTp.5
* Ne 15 cTp.5
* Ne 13 cTp.5
* Ne207 cT1p.46



Cnacu0o 3a ypok!

Jlo HOBBIX BCTpey!



